8. Zestawienia

8.1. Zestawienie projektowanej kanalizacji telekomunikacyjnej Orange

MATERIAL STUDNIA TELEFONICZNA
ZABEZPIECZENIE KANALIZACJI KABLOWEJ LUB OBCYCH INSTALACJI NA SKRZYZOWANIU Z: NAPRAWA NAWIERZ.
NR DtUG. | ILOSC (D tras. - df. st. kabl.) CO, gaz ENERGET. JEZDNIA, ROW, WODOCIAG, ENERGETYKA DEMONTAZ BUDOWA
LP STUDNI TRAS. | OTW. X ilo$é otworéw NN WN Z > g g UWAGA Sposéb
opPo 2 % 2 % E % S % % o - - Alep oo |2 |20 |20 | -2 | -a ﬁg
[m] Ergﬁ EE EE 5, EE 5, EE 5 Eg 5 é EE % E(ﬁ E(ﬁ E% Eé §§ Eg Eg EZ ég ég ég ég ﬁ% E% E? ég E% ﬁ% km otw. wykonania
o 0 ~ > 3 = 3 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9,0 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37

1 1 - stup S10 4,0 1 11,0 1 0,004 wykop otw.
2 2 - stup S9 3,0 1 10,0 1 0,003 wykop otw.
3 2-3 20,0 1 20,0 1 6,0 1 0,020 wykop otw.
4 3 - bud. 9,5 1 15,0 0,010 wykop otw.
5 2-4 19,5 1 19,5 1 14,0 1 0,020 wykop otw.
6 4 - bud. 16,0 1 21,0 0,016 wykop otw.
7 4-5 26,5 1 26,5 1 8,0 1 0,027 wykop otw.
8 5-6 3,0 1 3,0 1 0,003 wykop otw.
9 6-7 10,5 1 10,5 1 6,0 1 0,011 wykop otw.
10 7 - bud. 26,5 1 32,0 0,027 wykop otw.
11 7-8 16,5 1 16,5 1 0,017 wykop otw.
12 8 - slup S7 30,0 1 37,0 1 10,0 0,030 wykop otw.
13 | 9 - stupek kab. 3,0 1 3,0 1 0,003 wykop otw.
14 9 - stup S1 6,0 1 13,0 0,006 wykop otw.
15 9-10 20,5 1 20,5 1 6,0 1 0,021 wykop otw.
16 10 - bud. 7,5 1 12,0 0,008 wykop otw.
17 9-11 16,0 1 16,0 1 6,0 1 0,016 wykop otw.
18 11 - bud. 16,5 1 22,0 0,017 wykop otw.
19 12-13 18,5 1 18,5 1 14,0 1 1 0,019 wykop otw.
20 13 - stup S12 6,5 1 14,0 0,007 wykop otw.
21 | 14 - stupek kab.| 2,0 1 2,0 1 0,002 wykop otw.
22 14 - stup S14 1,0 1 8,0 0,001 wykop otw.
23 14 - 15 18,5 1 18,5 1 14,0 1 1 0,019 wykop otw.
24 15 - stup S15 6,0 1 13,0 0,006 wykop otw.
25 15-16 6,0 1 6,0 1 0,006 wykop otw.
26 17-18 19,0 6 57,0 57,0 1 51,0 2 0,114 wykop otw.
27 19 1 0,000 wykop otw.
28 20-21 10,5 6 210 [ 440 2 0,063 wykop otw.
29 21 - stup S20 7,0 2 28,0 0,014 wykop otw.
30 21 -bud. A 36,0 1 40,0 1 8,0 0,036 wykop otw.
31 21 -bud. B 65,0 1 69,0 0,065 wykop otw.
32 22 1 0,000 wykop otw.
33 20-23 19,0 1 19,0 1 14,0 1 0,019 wykop otw.
34 23-24 14,0 1 14,0 1 0,014 wykop otw.
35 24 - 25 12,0 1 12,0 1 0,012 wykop otw.
36 25 - stup S20 1,0 2 16,0 0,002 wykop otw.
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